

COUNCIL RESOLUTION No. 13-2022

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MILWAUKIE, OREGON, NOMINATING WILDA PARKS TO SERVE AS THE CITY'S REPRESENTATIVE TO THE MILWAUKIE COMMUNITY CENTER / COMMUNITY ADVISORY BOARD (C/CAB).

WHEREAS Milwaukie Municipal Code (MMC) 2.20.020(B) states that one of the twelve members of the Milwaukie Community Center / Community Advisory Board (C/CAB) will be nominated by the City Council; and

WHEREAS a vacancy exists on the C/CAB for one member representing the city; and

WHEREAS the MMC states that the City Council's nominee will be considered for approval by the North Clackamas Parks and Recreation District (NCPRD) Board and the Clackamas Board of County Commissioners (BCC); and

WHEREAS the City Council has nominated the following individual for appointment to the board:

Position	Name	Term Start Date	Term End Date
-	Wilda Parks	2/1/2022	10/31/2023

Now, Therefore, be it Resolved by the City Council of the City of Milwaukie, Oregon, that the individual named in this resolution is nominated for appointment by the NCPRD Board and BCC as the city's representative the C/CAB for a term that will expire on October 31, 2023.

Introduced and adopted by the City Council on February 1, 2022.

This resolution is effective immediately.

Mark F. Gamba, Mayor

Gericke, City Attorney

APPROVED AS TO FORM:

ATTEST:

Scott S. Stauffer, City Recorder